

**出租** 东光县383省道和南吴路交叉口处9000平米商业土地,黄金地段。地势优越,交通便利,车流人流众多,适建加油站、加气站、商场以及宾馆。联系电话:13663170006

### 《大树枝叶遮挡车道指示牌》跟踪报道

# 遮挡路牌的树枝已修剪

本报记者 赵勇权 摄影报道

**【办好了】**日前,运河区解放西路与求是大道交叉口遮挡路牌的树枝已修剪,过往司机能够清楚看到指示牌。

**【新闻回放】**近日,市民孙先生向本报记者反映,沧州市政务服务中心有一处交通指示牌被树枝遮挡,给过往司机带来不便。本报7月3日以《大树枝叶遮挡车道指示牌》为题报道了此事。

**【部门行动】**就此事,记者联系了沧州市园林部门。工作人员详细记录了遮挡路牌的具体位置,表示将尽快联系相关单位进行处理。

近日,沧州市园林部门回复记者,遮挡路牌的树枝已被清理。记者再次来到解放西路与求是大道交叉口看到,路牌周围的树枝已经减少,指示牌

上的标志和路名能够被路人清晰看到(右图)。市民孙先生对晚报表示感谢,也感谢相关部门迅速处理此事。

### 扫码看料更多



运河区解放西路与求是大道交叉口遮挡路牌的树枝已修剪……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 公交司机捡到电话手表

市民孟女士:前些天,我家孩子乘坐327路公交车外出,不慎将儿童电话手表遗落在公交车上。公交司机孙志勇清扫车内卫生时捡到手表,将情况通报给公交服务热线。我通过公交服务热线寻找,工作人员核对了信息后,让我去领取。借晚报向孙志勇师傅表示感谢。

### 陌生人帮忙修车

市民刘女士:前几天,我骑电动车外出,不小心摔倒在花坛里。我没受伤,可是扶起电动车时,却发现车的脚蹬子弯了影响骑行。此时,一位骑三轮车的中年男士停下车询问我是否需要帮助。听我说了情况后,他从三轮车上拿出一把锤子,帮我修复了脚蹬子。那天很热,男士修车汗流浹背。我给他买了一瓶水,他也没要。我想借晚报感谢这位热心男士。

### 手套失而复得

市民齐女士:上周五下午,我骑电动车回家,在沧州市政务服务中心路口等红灯时,摘下手套看手机信息。绿灯后,我赶紧骑行,后面一位穿黑色防晒服的女士追上来,将一只手套递给我。她说,在后面看到我把手套往包里塞却掉在了地上,而我完全没发觉,竟骑车走了。她捡起手套后,一直骑车在后面追我。非常感谢这位热心女士将手套还给我。

### 车钥匙丢失未察觉

市民吕先生:上周六晚上,我将车停在地下车库就回了家。晚上10点多,我看到小区群里有人发了一张照片,说捡到一把车钥匙,问是哪位邻居丢的。我这才发现车钥匙丢了,就赶紧联系邻居取回。借晚报向这位邻居表示感谢。  
本组稿件由李玲整理

### 市区海河路与安悦街交叉口

# 便道塌陷 碎石填坑

城管部门:联系相关单位处理

本报记者 李玲 摄影报道



**【读者反映】**近日,市民袁女士向本报帮办记者反映,市区海河路与安悦街交叉口东北角便道地砖塌陷。

**【现场调查】**记者来到海河路与安悦街交叉口,在东北角找到了塌陷的便道。

塌陷的位置约两平方米,记者大概数了一下,有60块方砖陷入坑中,周围一些地砖也有松动的现象。在坑中有很多形状不一的碎砖块,已经填平了塌陷的坑(左图)。

“经常有人骑车经过此处便道,如果不在坑里铺上碎砖块,路人很有可能骑进坑里。希望有关部门尽快修复便道,重铺方砖。”袁女士说。

**【城管部门】**记者就此事联系了

沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了塌陷便道的位置,答复马上联系相关单位前往查看并进行处理。

### 扫码看料更多



市区海河路与安悦街交叉口东北角,便道地砖塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

# 天井盖被风吹落 砸中轿车谁来赔

律师:物业如未尽到安全防范义务,应承担一定责任

本报记者 李玲

**【读者求助】**近日,市民王先生向记者求助,前段时间刮大风,小区楼顶的天井盖被风吹落,正好落在他的轿车上,车顶被砸得凹陷。经检查需要重新钣金喷漆等,工序复杂且价格不便宜。

“我将车停在单元楼下,没想到遭遇飞来横祸。我想问问,出了这样的事,物业是否有责任?”王先生想请专业律师给出意见。

**【律师说法】**记者就此问题联

系了河北齐誉律师事务所的刘红卫律师。

刘红卫说,按照民法典规定,物业服务企业等建筑管理人应当采取必要的安全保障措施防止建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物脱落、坠落而造成他人损害。本案中,楼顶天井井盖因大风吹落造成他人车辆损害,物业公司作为楼栋公共设施的管理者,如不能证明自己没有过错,则应适用过错推定原则,推定其未尽到安全防范义务,物业公司存在因管理不善带来的过错,其过错与他人车辆被

砸坏存在因果关系,应当承担与过错相对应的侵权责任。

“如果该楼房属于开发商刚建好的新房,没有物业公司进行物业管理服务,则开发商应当承担其与过错对应的侵权责任。”刘红卫律师提醒,如果车辆所有人存在违章停车等过错,那么也应应当承担部分责任。



### 创文明城市 建美好家园

# 文庙社区开展“共创美好家园”活动

本报讯(记者 李玲)近日,文庙社区开展了“清捡垃圾 共创美好家园”活动。

8月5日上午,市委老干部局的十余名志愿者和社区工作人员走进文庙小区和金街小区,清扫小区院落垃圾,整理堆积杂物,清理楼道内的小广告,擦拭垃圾箱,同时向居民发放垃圾分类宣传单,利用模型道具现场演示并邀请居民体验参与,引导居民有效处理生活垃圾,杜绝乱堆乱放的现象。